ZDRAVSTVENA USTANOVA

„APOTEKA LOZNICA”

Broj: 28-07/14

Datum:28.02.2014.

 L O Z N I C A     

  Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku dobra - nabavka lekova sa Liste A i A1/RFZO i medicinskih pomagala/RFZO, u otvorenom postupku, JN 2/14, za partije za koje se postupak nastavlja
Postupajući po članu 54. stav 13. tačka 1. i članu 63. Zakona o javnim nabavkama, Komisija za javnu nabavku je pripremila i dostavila zainteresovanim licima sledeće dodatne informacije i pojašnjenja:

Pitanje: Molimo Vas za pojašnjenje  u pogledu Rešenja Agencije za lekove i medicinska sredstva, odnosno da li ćete prihvatiti ukoliko Vam ponuđač ukaže na internet stranicu Agencije za lekove i medicinska sredstva na kojoj je traženi podatak javno dostupan?
Napominjemo da je članom 79. st. 5. Zakona o javnim nabavkama predviđeno da naručilac ne može odbiti ponudu kao neprihvatljivu zato što ne sadrži dokaz, ako je ponuđač naveo u ponudi internet stranicu na kojoj su traženi podaci javno dostupni, a što ste i sami naveli pod tačkom 3. u napomeni na strani 10. Konkursne dokumentacije, a što ste i sami potvrdili u konkursnoj dokumentaciji na strain 6?
Odgovor: Ponuđač može da postupi na ovaj način u svim slučajevima kada je traženi dokaz javno dostupan. U tom slučaju  u obrascu za ocenu ispunjenosti uslova treba da navede internet stranicu nadležnog organa na kojoj je traženi dokaz dostupan.

Takođe, obaveštavamo ponuđače da na strani 30 konkursne dokumentacije, umesto navedenog broja javne nabavke treba da stoji broj 2/14, kako je i navedeno na više mesta u konkursnoj dokumentaciji.

Objavljeno na Portalu javnih nabavki i na internet stranici "Apoteke Loznica" u okviru sekcije "Finansijski izveštaji".
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